

Протокол № 5
заседания Сибирского Территориального Совета
Саморегулируемой организации аудиторов
АССОЦИАЦИИ «СОДРУЖЕСТВО»
(далее – СТС СРО ААС)

г. Новосибирск

28 декабря 2023 г.

Форма заседания – он-лайн.

Присутствовали и голосовали:

Члены СТС СРО ААС: Алабушева Е.Н., Амелин О.А., Апушкина Г.Ю., Жуков С.П., Кизь В.В., Куприянова Т.Б., Левенсон А.С., Мазурина Л.А., Степанова Н.Ю., Сюримова И.В., Филиппев Д.Ю., Ярошевич В.В.

Итого в заседании Сибирского Территориального Совета СРО ААС приняло участие 11 человек из 15 человек, что составляет 73,3% голосов, кворум для принятия решений имеется.

Приглашенные:

- Бондарева М.В. - координатор СибТО СРО ААС;
- Бархатова Н.В. – представитель Иркутской области;
- Инкижекова Е.Г. - представитель Республики Хакасия;

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах заседания Правления СРО ААС 22.12.2023г.
2. Информирование о ходе работы по подготовке к проведению 1-го Сибирского аудиторского форума 15-17 мая 2024 г.
3. Об утверждении региональных представителей.
4. Информация о работе представителей СТС в составе комитетов:
 - 1) по региональному развитию;
 - 2) членству;
 - 3) стандартизации и методологии бухучета;
 - 4) апелляционный.

По первому вопросу:

Об итогах заседания Правления СРО ААС 22.12.2023г.

Жуков С.П. проинформировал присутствующих об итогах заседания Правления СРО ААС от 22.12.2023г.

Участники заседания задали вопрос как отреагировали члены Правления о предложениях СТС по вознаграждению актива СТС СРО ААС. Данный вопрос был отложен и не рассматривался на заседании Правления СРО ААС. Также в Правлении СРО ААС было выдвинуто предложение о введении КРІ для оценивания работы и результатов актива СРО ААС.

Также, Сергей Павлович проинформировал о принятии сметы бюджета на 2024г. На вопрос почему членам Совета не предоставили проект сметы Жуков ответил, что сам увидел проект только на заседании Правления и подобный вопрос задал Председателю Правления. В т.ч., акцентировал внимание членов Правления, что многие позиции сметы настолько носят «зашифрованный» характер, что не позволяют определить назначение и целесообразность подобных расходов. Также информировал, что на свой запрос в СРО ААС о расшифровке сметы за 2023 и 2024гг. ответа не поступило. В смете не указаны расшифровки строк затрат (в частности методология расчета). Также довел до сведения членов Правления, что на заседание Бюджетного комитета не пригласили, хотя предварительно предупреждал председателя данного комитета о желании участвовать для донесения позиции СТС по финансированию деятельности территориальных отделений. Особо подчеркнул внимание на то, что при таком подходе к

финансированию цели и задачи СРО ААС, утвержденные съездом 27 ноября 2023 г., в «Приоритетных направлениях развития аудиторской деятельности на период 2024-2026гг.» не смогут быть выполнены.

Решили:

- 1.1. Принять информацию к сведению.
- 1.2. На основании п. 8.1.5 Устава СРО ААС поручить Председателю СТС Жукову С.П. направить официальный запрос в адрес Дирекции СРО ААС и Бюджетного комитета по вопросу детализации расходов средств бюджета СРО ААС за 2023 год и смету доходов и расходов СРО ААС на 2024 год. Данный запрос сделать после определения правовой позиции данного запроса (отв. Левенсон А.С.).
- 1.3. Определить перечень задач и вопросов, по которым необходимо получить информацию от Дирекции и Правления СРО ААС. Срок – до 25 января 2024 года.
- 1.4. Создать РГ по выработке оснований и критериев для применения вознаграждения в отношении членов Территориальных советов и Председателей ТС в составе: Филиппьев Д.Ю., Степанова Н.Ю., Левенсон А.С., Бархатова Н.В., Алабушева Е.Н.

Решение принято единогласно

По второму вопросу:

Информирование о ходе работы по подготовке к проведению 1-го Сибирского аудиторского форума 15-17 мая 2024 г.

Степанова Н.Ю., проинформировала о ходе работы к проведению аудиторского форума. Наталья Юрьевна зачитала предварительный план мероприятия: конкурс аудиторов и помощников аудиторов, торжественная часть, пленарное заседание, круглые столы. Обсудили подборку аренды помещения, продвижения в социальных сетях, создание сайта, логотипа. Члены Совета распределили ответственность (по вопросам совместного участия в данном мероприятии) обсуждения с руководителями региональных объединений предпринимателей. Апушкина Г.Ю. предложила создать сообщество в ВКонтakte и подключить максимальное количество людей, для продвижения форума.

Решили:

- 2.1. Принять информацию к сведению.
- 2.2. Продолжить работу по формированию Оргкомитета Форума.
- 2.3. Определить ключевые показатели эффективности проведения Форума.
- 2.4. Провести следующие заседание рабочей группы по подготовке к форуму 22 января 2024г.

Решение принято единогласно

По третьему вопросу:

Об утверждении региональных представителей

Жуков С.П. предложил утвердить представителем СТС по Иркутской области - Бархатову Надежду Васильевну, утвердить представителем СТС по Республике Хакасия -Инкижекову Елену Георгиевну, утвердить представителем СРО ААС по Кемеровской области - Другову Галину Ивановну.

Решили:

- 3.1. Утвердить представителем Сибирского территориального Совета по Иркутской области Бархатову Надежду Васильевну.
- 3.2. Утвердить представителем Сибирского территориального Совета по Республике Хакасия Инкижекову Елену Георгиевну.
- 3.4. Утвердить представителем СРО ААС по Кемеровской области Другову Галину Ивановну.

Решение принято единогласно

По четвертому вопросу:

Информация о работе представителей СТС в составе комитетов:

- 1) по региональному развитию;
- 2) членству;
- 3) стандартизации и методологии бухучета;
- 4) апелляционный;

Были заслушаны отчеты членов центральных комитетов: по региональному развитию, стандартизации и методологии бухучета.

Жуков С.П. сообщил, что за 2023г. прошло 18 официальных Заседаний Комитета по региональному развитию. Также сообщил о вопросах, которые обсуждаются в комитете.

Мазурина Л.А. проинформировала о текущей работе в комитете стандартизации и методологии бухучета - комитет активен в работе, заседания проводятся ежемесячно и проводит разработку, анализ текущих вопросов и рассмотрение требований. Филиппев Д.Ю. попросил все рабочие материалы, которые принимаются (методические) отправлять в чат «Аудиторы Сибири» для удобства ознакомления аудиторами.

Отчеты членов центральных комитетов по членству и апелляционного перенести на следующее заседание.

Решили:

- 4.1. Всем представителям СТС в центральных комитетах постоянно информировать о проведенных мероприятиях и принятых решениях по актуальным темам.
- 4.2. Председателю Совета составить график отчетов представителей СТС в центральных комитетах и комиссиях.
- 4.3. Председателю комитета по членству Кремневой А.В. активизировать (анализ, корректировка, предложения) работу по проекту «Единый кадровый резерв аудиторов Сибири».

Решение принято единогласно

Подсчет голосов проводился секретарем заседания Совета, координатором СибТО СРО ААС Бондаревой М.В.

Подписи:

Председатель Сибирского Территориального Совета СРО ААС _____ С.П. Жуков

Секретарь заседания Сибирского Территориального Совета СРО ААС _____ М.В. Бондарева